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está sendo realizada no Plenário da Câmara Municipal a 19ª Sessão Ordinária 
com início às 18h:00 horas sob a Presidência do Ver. Sérgio Pelegrino Reis. 
O Presidente proferiu as seguintes palavras, "Sob a proteção de Deus e em 
nome do povo Brazopolense, iniciamos nossos trabalhos legislativos." O 
Presidente pediu a Secretária da Câmara, Ver. Cidinha Bernardo, que verifique 
o quórum, e verificou que todos estavam presentes. O Presidente pediu para a 
secretária da Mesa Diretora Ver. Cidinha Bernardo fazer a leitura das 
correspondências recebidas: Ofício 104/2022, Ofício 105/2022, Ofício 106/2022 
do Poder Executivo, Ofício 06/2022 Vigilância da Saúde. O Presidente agradeceu 
pelas leituras, e logo depois pediu para o Vice-Presidente Ver. Edsson Ednaldo 
fazer a leitura das correspondências enviadas: Ofício 053/2022, para o 
Executivo. O Presidente, seguiu a Sessão passando para os Pedidos de 
Providência, Requerimentos de Informação e Indicações; Pedido de 
Providência 02/2022 Ver. Gessé de Souza; Pedido de providência 10/2022 
Bloco Parlamentar popular; Pedido de Providência 13/2022 Bloco Parlamentar 
Popular e Indicação Nº 01/2022 Ver. Gessé de Souza. Todos os pedidos foram 
aprovados por unanimidade e irá para o conhecimento e providências do Prefeito 
Carlos Alberto Morais. O Presidente passou para o PROJETO DE LEI Nº 021 
DE 20 DE JUNHO DE 2022- "DISPÕE SOBRE A PARTICIPAÇÃO DO 
MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS NOS PROGAMAS DE PRODUÇÃO DE 
UNIDADES HABITACIONAIS DE INTERESSE SOCIAL DA CAIXA 
ECONOMICA FEDERAL, ATUALMENTE CASA VERDE E AMARELA, COM 
FINANCIAMENTO DIRETO AOS BENEFICIÁROS, DONATÁRIOS, DE 
ACORDO COM AS REGRAS DO PROGRAMA DEFINIDAS PELO GOVERNO 
FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi distribuído para as seguintes 
Comissões: Legislação, Justiça e Redação - Relator Ver. Carlos Adilson. 
Finanças, Orçamentos e Fiscalização - Relatora Ver. Cidinha Bernardo. Saúde, 
Assistência Social e Cidadania - Relatora Ver. Leilane de Almeida. Obras 
Públicas, Agropecuária, Comércio, Industria e Meio Ambiente - Relator Gessé de 
Souza. PROJETO DE LEI Nº 014 DE 12 DE ABRIL DE 2022 - "DISPÕE SOBRE 
AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E A EXCUÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS PARA EXERCÍCIO DE 
2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi distribuído para as Comissões na 
11° Sessão Ordinária em 19 de abril de 2022. A primeira votação foi na 17º 
Sessão Ordinária em 07 de junho de 2022 e foi aprovado por unanimidade. 
Foi distribuído para as seguintes Comissões: Legislação, Justiça e Redação -
Relator - Ver. Gessé de Souza. Finanças, Orçamentos e Fiscalização- Relator -
Ver. Edsson Ednaldo. O Projeto N°024/2022 foi colocado em discussão, como 
nenhum vereador se manifestou o Presidente colocou o PROJETO DE LEI Nº 
014 DE 12 DE ABRIL DE 2022 - "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 
ELABORAÇÃO E A EXCUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO DE 
BRAZÓPOLIS PARA EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 
em votação, o referido Projeto foi aprovado em 1 ° e 2° votação por unanimidade e 
irá a sansão do prefeito Carlos Alberto Morais. Grande Expediente: Ver. 
Cidinha Bernardo, fez um agradecimento ao Paulo do setor de obras, que 
Rrontamente atendeu o pedido no bairro do Frei Orestes, que estava co~ ..... ~ 
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problema na rede de esgoto, e conseguiu resolver o problema. Ver. Wagner 
Pereira, leu boletim Covid-19, total de recuperados 1.752, nenhum internado, em 
isolamento 25, disse que o Covid -19 ainda não acabou, e pediu para que todos 
tomassem os devidos cuidados, parabenizou todos os envolvidos na festa que 
ocorreu na cidade, (Arraiá Solidário). Ver. Adriano Simões, primeiro assunto que 
ele trouxe foi sobre o Arraiá Solidário, agradeceu a todo Executivo por todo apoio 
dado ao evento, agradeceu especialmente ao Sr. Ricardo, Secretário de Cultura, 
que esteve à frente da festa, também agradeceu a escola municipal Altino Pereira 
Rosa, que realizou sua festa junina no último sábado passado, agradeceu a ao 
Prefeito Carlos Alberto Morais, e o Secretário de Educação Junior Torres pela 
presença, disse que o evento foi um sucesso, destacou também o feriado de 
Corpus Crist, especificamente no distrito de Luminosa, disse que todas as 
pousadas estavam lotadas, fez um convite para os empresários que são donos de 
restaurantes, para que eles investissem no distrito de Luminosa, pois é um lugar 
muito promissor, e por fim falou do estado que as lixeiras de Brazópolis estão, 
principalmente a lixeira que estava perto da casa da família do Sr. José Capituva. 
Destacou que a lixeira já foi retirada justamente porque alguns moradores não 
usavam a lixeira adequadamente, e mesmo com a retirada da lixeira a população 
continua deixando o lixo no chão, causando um grande transtorno. Ver. Leilane 
de Almeida, Parabenizou a fala do Vereador Adriano em relação as lixeiras, e 
complementou dizendo que até filhote de cachorro as pessoas jogam na lixeira, e 
que nesse final de semana foi abandonado 4 filhotes, e que a população precisa 
ter mais consciência, também destacou que foi chegado a ela relatos de que 
comerciantes da cidade de Brazópolis estavam levando o seu lixo para ser 
depositado na zona rural, e que isso não poderia estar acontecendo, também 
agradeceu o Sr. Ricardo e a Prefeitura pelo Arraiá Solidário, disse que o evento 
foi um sucesso, trouxe o assunto da causa animal, alertando a população sobre o 
sistema de adoção de animais, fez uma explicação sobre o sistema de castração, 
pediu para que a população ajudasse na divulgação nas redes sociais em relação 
ao abandono de animais dentro de Brazópolis. O Presidente destacou a questão 
do lixo, e que isso é um absurdo, disse que a atitude que certas pessoas podem 
ser caracterizadas até como criminosa, e se alguém ver esse tipo de situação 
acontecendo é para tirar foto e postar para poder ajudar, logo depois fez um 
agradecimento a todos os colaboradores que trabalharam na festa, principalmente 
as pessoas que estavam nas barracas, agradeceu também ao assessor Marcelo 
e o Deputado Dr. Paulo, que sempre está ajudando o Município de Brazópolis a 
crescer. Presidente e encerrou Sessão e convidou a todos para a 20ª Sessão 
Ordinária da Casa em 28 de junho de 2022 às 18:00 horas no Plenário da 
Câmara, antes, porém pediu a todos para que em pé saudemos os Pavilhões. 
Eu, Cidinha Bernardo lavrei a presente Ata, que depois de lida, e, se aprovada 
será assinada por todos e publicada no Mural da Câmara, também estará na 
integra na nossa página no Facebook. . 
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